Férmulas para el examen

Medidas de posicion

Mediana
(Me)

Ordenar los datos de menor a mayor.

Si N es impar: es el valor central.

Si N es par: es el promedio de los dos valores centrales.

— in
_ D X =
Media o promedio X atos no agrupados: X N
Datos agrupados: X = %
Moda (Mo) Es el valor de la variable que resulte mas frecuente.
Medidas de dispersion

2

Varianza o g2 = L(xi=%)”

N

Desvio estandar o

o= oz

Intervalo que
acumula el 68% de
las observaciones

(x—0;x+0)

Correlacion

Covarianza COVyy = x;V. Yi_ (x-y)
Coeficiente de COVxy

correlacién p




